Vysvetlovanie ¢.1

Na zaklade uchddza¢om predloZenej otazky poskytuje verejny obstardvatel nasledujlce
vysvetlenie:

Otazka: Vo vykaze vymer, ktory je stcastou sutaznych podkladov je len jednotkovy vykaz pre
technické riesenia evidované v sektore (a, b, c, d, e, f). KedZe nie su stanovené celkové
mnoZstva pre jednotlivé technické rieSenia, akym sp6sobom sa ma uchadzac¢ dopracovat k
tymto vymeram? Rozumieme tomu dobré, ked' si myslime, Ze bez osobnej obhliadky to nie je
mozné?

Odpoved: Je pravdou, Ze vo vykaze vymer je len jednotkovy vykaz pre technické riesenie
evidované v sektore (a, b, ¢, d, e, af). Do tohto vykazu je potrebné celkové mnoistva pre
jednotlivé technické riesenia doplnit podla rozmerovej a konstrukénej tabulky pre sektor €. 5
ktoré najdete pod oznacenim c4. Tato tabulka je sucastou zadania VO.



